
پرسپولیس امروز در اولین بازی دوستانه خود به مصاف تیم لیگ برتری آلانیا 

اسپور ترکیه خواهد رفت. این بازی نخستین دیداری است که وحید‌هاشمیان 

روی نیمکت سرخ‌پوشان می‌نشیند هرچند بازی رسمی ‌به حساب نمی‌آید. 

 سرخ‌پوشان در هر نیمه با یک  ترکیب به میدان خواهند رفت تا 
ً
احتمالا

 به همه نفرات برسد. در حال حاضر 28 بازیکن در اردوی 
ً
فرصت بازی تقریبا

پرسپولیس حضور دارند که‌ هاشمیان در بیشتر جلسات تمرین مجبور بوده 

آنها را به‌خاطر تعداد بالای‌شان به دو گروه تقسیم کند. پرسپولیس روز گذشته 

برخلاف روزهای قبل تمرین بدنسازی در سالن نداشت و فقط در نوبت 

عصر یک جلسه تمرین تاکتیکی داشتند. ضمن اینکه بعد از این تمرین هم 

‌هاشمیان یک جلسه فنی با شاگردانش برگزار کرد تا قبل از اولین بازی دوستانه 

نکاتی را گوشزد کرده باشد. ناگفته نماند برای بازی امروز اوستون اورونوف 

به‌خاطر مصدومیت غیبت خواهد داشت و سردار دورسون هم چون دیر به 

اردو اضافه شد، بعید است جایی در ترکیب اولیه داشته باشد، ضمن اینکه او 

دو سه روزی به طور اختصاصی تمرینات بدنسازی زیر نظر پپه لوسادا داشت.

 بازتاب مثبت حرف‌های ‌هاشمیان در اردو
هاشمیان روز دوشنبه مصاحبه مفصلی با رسانه باشگاه پرسپولیس انجام 

داد که این مصاحبه روز سه‌شنبه روی خروجی سایت و صفحه رسمی 

‌ایسنتاگرام این باشگاه آمد. حرف‌های ‌هاشمیان که بازتاب زیادی در 

رسانه‌ها داشت چند واکنش مثبت داشت. اول اینکه هواداران بیشتر از قبل 

به‌ هاشمیان امیدوار شده و در فضای مجازی واکنش مثبتی به حرف‌های 

او نشان داده و این مسئله کمک کرد فشار تاحدی از روی مدیریت باشگاه 

پرسپولیس برداشته شود؛ از این جهت که تا قبل از آن درویش به‌شدت 

مورد انتقاد هواداران قرار داشت که چرا به یک مربی جوان اعتماد کرده 

و تیمش را نیز آن‌طور که باید خوب تقویت نکرده است؛ اما وحید با 

حرف‌هایش در مورد شرایط تیم پرسپولیس و رضایت از عملکرد بازیکنان 

توانست جوّ را تا حدی تغییر دهد. در سوی دیگر بازیکنان پرسپولیس 

نیز از اینکه ‌هاشمیان با قاطعیت از عملکرد آنها در تمرینات دفاع کرده 

و متذکر شد که با این نفرات می‌توانند حرف‌های زیادی برای گفتن 

داشته باشند، ابراز خوشحالی کردند. هم بزرگ‌ترهای تیم که مورد 

حمایت سرمربی قرار گرفتند و هم بازیکنان جوان که امیدوارند بتوانند 

از فرصتی که در اختیارشان قرار داده می‌شود، استفاده کنند. البته پیش 

از این هم اشاره داشتیم که سرخ‌پوشان بابت رفتار حرفه‌ای‌ هاشمیان و 

تمرینات مدرنی که او طراحی می‌کند، از او رضایت کامل را داشته و 

این مسئله جوّ خیلی دوستانه‌ای را در کمپ ارزروم ایجاد کرده است. 

 عدم تمایل برای بازی در ورزشگاه تختی
داوود رفعتی، دبیر ستاد استانداردسازی ورزشگاه‌ها روز گذشته در یک مصاحبه 

تلویزیونی اعلام کرد که سرخابی‌ها درخواست میزبانی در ورزشگاه شهر قدس 

و ورزشگاه تختی را داشته‌اند که این مسئله باعث شد باشگاه پرسپولیس خیلی 

زود واکنش نشان داده و اعلام کند اولویتش بازی در ورزشگاه آزادی است و 

در صورت فراهم نبودن شرایط این ورزشگاه، در شهر قدس میزبان حریفان 

لیگ برتری خود خواهد بود. هرچند در نامه پرسپولیس به سازمان لیگ تاکید 

شده که اگر شرایط برای حضور تماشاگران زیادی در ورزشگاه آزادی فراهم 

نیست با ظرفیت کمتر میزبان رقبای خود خواهیم بود. در حال حاضر مدیران 

ورزشگاه آزادی زمان دقیقی را برای آماده شدن این ورزشگاه برای میزبانی از 

مسابقات لیگ به سازمان لیگ و سرخابی‌ها اعلام نکرده و از این رو حداقل هر 

دو باشگاه در هفته‌های ابتدایی مجبورند در ورزشگاه دیگری به میدان بروند. در 

این میان هم پرسپولیس و هم استقلال ورزشگاه دومشان را ورزشگاه شهر قدس 

اعلام کرده‌اند درحالی‌که سازمان لیگ در نظر دارد حداقل یکی از این دو تیم 

در ورزشگاه تختی میزبان حریفان خود باشند. از آنجا که ورزشگاه تختی در 

دورترین منطقه شرق تهران است و سرخابی‌ها در هتل المپیک اردوهای شب 

قبل از مسابقه خود را برگزار می‌کنند، هیچ یک دوست ندارند مسافت زیادی 

را در روز مسابقه تا ورزشگاه طی کنند. در غیر این صورت از لحاظ امکاناتی 

تفاوت چندانی بین دو ورزشگاه شهر قدس و تختی نیست. در این مورد  نظر 

کادرفنی دو تیم هم شرط است و باید دید بعد از بازدید 

نمایندگان کادرفنی سرخابی‌ها از شرایط ورزشگاه 

تختی و شهر قدس در نهایت 

چه تصمیمی‌گرفته 

 . شد هد  خوا

چه بسا اگر هیچ یک از دو باشگاه تمایلی برای بازی در ورزشگاه تختی 

نداشته باشند، سازمان لیگ آنها را مجبور کند که حداقل یکی در میان در 

ورزشگاه تختی به میدان بروند. 

 هاشمیان در مورد زمین تمرین تصمیم می‌گیرد
باشگاه پرسپولیس در زمان اسماعیل کارتال حسابی تحت فشار قرار گرفت 

که به غیر از ورزشگاه شهید کاظمی ‌حداقل دو زمین تمرین دیگر هم داشته 

باشند تا در مقاطع مختلف از فصل بتوانند زمین تمرینشان را تغییر دهند. 

در همین راستا پرسپولیس برای اجاره زمین شماره دو و سه ورزشگاه آزادی 

اقدام کرد و مجبور شد نزدیک به 18 میلیارد تومان برای اجاره یک‌ساله این 

 هزینه بسیار سنگینی است. چه‌بسا اگر 
ً
دو زمین تمرین هزینه کند که قاعدتا

این هزینه در ورزشگاه شهید کاظمی‌ می‌شد، الان این ورزشگاه بهترین 

زمین چمن ایران را داشت. به هر جهت پرسپولیس برای فصل آینده سه زمین 

تمرین در اختیارش است و قرار شده‌ هاشمیان بعد از بازدید از این زمین‌ها 

تصمیم بگیرد که تمرینات سرخ‌پوشان در کجا برگزار شود. خیلی از بازیکنان 

پرسپولیس اعتقاد داشته و دارند که ورزشگاه تختی از لحاظ امکاناتی شرایط 

بسیار بهتری از زمین شماره دو و یا سه ورزشگاه آزادی دارد؛ چرا که در این 

زمین‌ها همه امکانات سطحی در کانکس قرار داده شده است. به هر جهت 

 فقط امسال این شرایط را خواهد داشت و برای سال آینده 
ً
پرسپولیس نهایتا

بسیار بعید است که بخواهد هزینه چندمیلیادری برای اجاره زمین تمرین 

بدهد درحالی‌که ورزشگاه شهید کاظمی‌ را 

با امکانات بهتر در اختیار دارد.

پرسپولیس: تختی دور است، در آزادی یا شهر قدس میزبان می‌شویم

صحبت‌های‌ هاشمیان شرایط را تغییر داد
خسارتی که کارتال به قرمزها وارد کرد
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مسعود خاموشی
خبرنگار مهدی منصرف

خبرنگار

مبینا علی‌نسب در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 
مسمومیت باعث شکستم برابر رقیب چینی‌ شد

 می‌خواهم جزو 
10 شطرنج‌باز برتر دنیا باشم

مبینا علی‌نسب استاد بزرگ شطرنج ایران است که امسال در آستانه 

25 سالگی‌اش در مسابقات جام‌جهانی گرجستان مشغول رقابت 

با حریفان بود. مسابقاتی که در آن برای نخستین‌بار اتفاقی بزرگ در 

شطرنج ایران رخ داد. مبینا علی‌نسب توانست در بازی اول حریف 

قزاق خود را شکست دهد و به دور دوم صعود کند و دیگر نماینده 

یف آذربایجانی  ایران، آناهیتا زاهدی‌فر نیز موفق به شکست حر

شد تا برای نخستین بار دو دختر شطرنج‌باز ایرانی به مرحله دوم 

مسابقات جام‌جهانی صعود کرده‌ باشند. آنها اگرچه از صعود 

به مرحله بالاتر بازماندند اما این اتفاق برای شطرنج ایران، اتفاقی 

یخی است. استاد بزرگ شطرنج ایران که تا کمتر از 20 روز  تار

دیگر باید در سوپرلیگ ترکیه و در تیم باشگاهی‌اش )فنرباغچه( 

به مصاف رقبا برود در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از حضور در 

یخی گفت. جام‌جهانی و رقم خوردن این اتفاق تار

حضورتان در رشته شطرنج چطور اتفاق افتاد؟ چند ساله بودید 

که وارد تیم ملی شطرنج شدید؟

تقریبا 10 ساله بودم که به صورت حرفه‌ای این رشته را شروع کردم. 

سه سال است که استاد بزرگ شطرنج ایران هستم. از 12 سالگی در 

تیم ملی نوجوانان بودم و از 16 سالگی وارد تیم ملی بزرگسالان شدم.

صعود همزمان دو دختر ایرانی به دور دوم جام‌جهانی اتفاق بزرگی 

برای شطرنج بود. مسابقات گرجستان چطور بود؟

مسابقات گرجستان، مسابقات جام‌جهانی بانوان بود که یکی از 

مهم‌ترین و معتبرترین مسابقات شطرنج‌بازان است. من دور اول با 

حریف قزاق مسابقه داشتم که موفق شدم به دور دوم صعود کنم. چهار 

بازی داشتم که سه تا از آنها را برنده شدم و صعود کردم. در مرحله دوم 

با »جینر ژو« حریف چینی بازی داشتم که رنک دو جدول و رنک پنج 

دنیا و یکی از آماده‌ترین و سرحال‌ترین بانوان شطرنج‌باز حال حاضر 

جهان است. من دور اول را مساوی کردم و دور دوم هم بازی را جمع 

کردم؛ اما متاسفانه شب قبل از بازی مسموم شدم و بدون صبحانه 

و ناهار پشت میز رفتم که همین باعث شد کل مسابقه را از دست 

بدهم و شکست خوردم. متاسفانه موفق نشدم تمرکزم را حفظ کنم و 

از صعود به مرحله بعد باز ماندم ولی خوشحالم که برای اولین بار دو 

دختر از ایران موفق شدند به مرحله بعد مسابقات جام‌جهانی بروند. 

شما لژیونر شطرنج هم به حساب می‌آیید.

بله من در تیم فنرباغچه ترکیه بازی می‌کنم. 

تازه از گرجستان بازگشته‌اید اما مسابقات مهمی در رده باشگاهی 

ید. پیش رو دار

من حدود 20 روز دیگر باید به ترکیه بروم و در مسابقات سوپرلیگ 

ترکیه در تیم فنرباغچه بازی کنم.

در حال حاضر استاد بزرگ شطرنج ایران هستید. هدف نهایی‌تان 

در شطرنج چیست؟

هدفم این است که بتوانم افزایش ریتینگ داشته باشم و جزو 10 نفر 

برتر دنیا باشم.

‌مدیر ورزشگاه تختی: بهترین میزبانی را 
از استقلال و پرسپولیس خواهیم داشت

 خواسته‌های سازمان لیگ را 
برآورده می‌کنیم

عدم تمایل دو باشگاه پرسپولیس و استقلال برای میزبانی از حریفان لیگ 

برتری خود در ورزشگاه تختی باعث شده خیلی‌ها فکر کنند شرایط این 

 مساعد نیست و با کمبود‌های زیادی مواجه است. هرچند 
ً
ورزشگاه اصلا

فصل گذشته بعد از بازی پرسپولیس و چادرملو در ورزشگاه تختی خیلی 

از سرخپوشان نسبت به کیفیت زمین چمن این ورزشگاه ناراضی بودند و 

باشگاه خود را تحت فشار گذاشتند که دیگر میزبانی در این ورزشگاه را 

 تا پایان سال، دیگر نه پرسپولیس و نه استقلال حاضر به 
ً
قبول نکند که اتفاقا

بازی در این ورزشگاه واقع در شرق تهران نشدند. در این بین سازمان لیگ 

نیز با ایرادات زیادی که از ورزشگاه تختی گرفت )بیش از 30 مورد( به 

نوعی اداره کل ورزش استان تهران را تحت فشار گذاشت تا به این ورزشگاه 

تحت مدیریت خود رسیدگی بهتری کند. اما محمدرضا مجیدی، مدیر 

ورزشگاه تختی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« راجع به آخرین وضعیت این 

ورزشگاه گفت: »شرایط ورزشگاه راضی‌کننده است و درواقع خیلی بهتر 

از سال گذشته است که از دو بازی لیگ برتری میزبانی کردیم. اصلاحات 

زیادی روی چمن ورزشگاه انجام شده و وضعیت خیلی خوبی پیدا کرده 

است. در تلاشیم تا شروع مسابقات لیگ باز هم اگر ترمیم‌هایی لازم بود 

روی چمن داشته باشیم.« وی در واکنش به این مسئله که چرا از سوی 

تیم‌های لیگ برتری و چه بسا لیگ یکی بازی در ورزشگاه تختی استقبال 

نمی‌شود، عنوان کرد: »نه این طور نیست و ما در اواخر فصل پیش چند 

بازی لیگ آزادگان را میزبانی کردیم و چند فینال هم در مسابقات سطح 

پایین‌تر در این ورزشگاه داشتیم. همان طور که گفتم الان شرایط به‌مراتب 

بهتر از فصل قبل است و دو باشگاه استقلال و پرسپولیس نباید نگرانی 

بابت میزبانی در این ورزشگاه داشته باشند و بهترین میزبانی را از آن‌ها 

و تماشاگران خوبشان خواهیم داشت.« مجیدی در مورد اینکه زمین 

ورزشگاه تختی توانسته مجوز لازم را از سازمان لیگ برای میزبانی از 

رقابت‌های لیگ برتر بگیرد یا نه، خاطرنشان کرد: »قرار است سازمان 

لیگ بازدید نهایی را از ورزشگاه داشته باشد و بعد از آن نظرشان را اعلام 

خواهند کرد. ما تا شروع لیگ برنامه‌ریزی سه‌مرحله‌ای را در دستور کار قرار 

دادیم. به این شکل که در 15 روز اول ایراد‌های کلی را برطرف ساخته و در 

15 روز دوم پالایش داشته باشیم. ان‌شاءالله در 15 روز آخر هم زیبا‌سازی 

 شیک و 
ً
خواهیم داشت و در پایان سعی خواهیم کرد یک ورزشگاه تقریبا

با امکانات مناسب را برای میزبانی از مسابقات لیگ داشته باشیم.« مدیر 

ورزشگاه تختی در پاسخ به این سؤال که سرخابی‌ها در صورت میزبانی 

در این ورزشگاه چقدر باید بابت هر بازی پرداخت کنند، یادآور شد: 

 این موضوع 
ً
»اجازه دهید در این زمینه کار کارشناسی انجام شود. قطعا

در دستور کار اداره کل ورزش استان تهران قرار دارد و ظرف دو سه روز 

آینده با جلسه‌ای که با نمایندگان سازمان لیگ خواهیم داشت بر سر مبلغ 

مذاکره می‌کنیم و قرارداد منعقد خواهد شد. حالا این قرارداد می‌تواند برای 

تک بازی‌ها باشد یا اینکه برای یک فصل انجام بگیرد.«

گفت و گو

فوتبال ایران

یگانه عصاری
خبرنگار
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بیست‌وهشتمین دوره رقابت‌های لیگ برتر تنیس روی میز بانوان روز 

شنبه 21 تیر ماه در تهران به پایان رسید و تیم دانشگاه آزاد با 24 امتیاز 

به مقام قهرمانی مسابقات دست یافت. دانشگاه آزاد در پایان دور رفت 

مسابقات با نیم امتیاز اختلاف در جایگاه دوم و پشت سر تیم نفت تهران 

قرار داشت، اما در دور برگشت ضمن جبران عقب‌افتادگی خود درنهایت 

به مقام قهرمانی دست یافت و برای دومین سال عنوان خود را تکرار کرد. 

زهرا میربابایی، سرمربی تیم دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در 

خصوص عملکرد این تیم در مسابقات این فصل و مسائل دیگر صحبت 

کرد که در ادامه مشروح آن را از نظر می‌گذرانید. 

یابی  بیست و هشتمین دوره لیگ برتر تنیس روی میز بانوان را چطور ارز

کردید؟ 

در رقابت‌های امسال 7 تیم حضور داشتند. دور رفت در اصفهان برگزار شد 

و تیم ما با کسب 11.5 امتیاز پس از تیم نفت 12 امتیازی در جایگاه دوم قرار 

گرفت. دور برگشت مسابقات در شرایطی در تهران برگزار شد که به دلیل برگزاری 

امتحانات دانشگاه‌ها، مسابقات برون‌مرزی و جنگ تحمیلی با وقفه زیادی همراه 

بود. درنهایت 17 تا 21 تیرماه دور برگشت در ورزشگاه شیرودی برگزار شد و 

خوشبختانه بچه‌های ما بسیار خوب کار کردند. با وجودی که از لحاظ روانی 

بازیکنان ما خیلی درگیر بودند، اما خدا را شکر با 24 امتیاز قهرمان شدیم. 

نکته مهم حضور پریناز حاجیلو، ستایش ایلوخانی و فاطمه یاری به عنوان سه 

ملی‌پوش در تیم نفت تهران بود، اما ما فقط شیما صفایی را به عنوان ملی‌پوش 

در اختیار داشتیم. با این حال با ایجاد انگیزه، کار فنی و روانی توانستیم با لطف 

خدا به مسابقات بازگردیم و عقب‌افتادگی خود در دور رفت را جبران کردیم. 

ندا شهسواری ملی‌پوش دیگر تنیس ما نیز در تیم پتروماه پتروشیمی حضور 

داشت، اما بچه‌های ما موفق به شکست او شدند. 

ندا شهسواری در سالیان گذشته عضو تیم دانشگاه آزاد بود. دلیل عدم 

حضور او در ترکیب تیم شما در فصل جاری چه چیزی بود؟ 

به هر حال به بازیکن هر جا بیشتر پول بدهند به آنجا می‌رود. در گذشته یک 

مقدار احترام و مسائل دیگر وجود داشت، اما در سالیان اخیر بازیکنان شرایط 

مالی را نیز مدنظر قرار می‌دهند. البته نباید این موضوع را فراموش کرد که لیگ 

در سال یک بار برگزار می‌شود و قهرمانان ما نیز به پول مسابقات لیگ نیاز دارند. 

تیم شما با قهرمانی در فصل جاری موفق به تکرار عنوان دوره گذشته نیز شد. 

ما موفق به دبل در عنوان قهرمانی شدیم. در سالیان گذشته تیم ما سوم می‌شد، 

اما در سالیان اخیر به عنوان نایب قهرمانی می‌رسیدیم، اما خدا را شکر از 

زمان حضور در تیم، موفق به کسب عنوان قهرمانی شدیم. البته برای موفقیت 

 بازیکن خوب نیز باید پول خوب 
ً
نیاز به حضور بازیکن خوب است و طبیعتا

دریافت کند و این یک واقعیت است. اگر دانشگاه آزاد با ما همکاری نمی‌کرد 

و حمایت نمی‌کرد ما نمی‌توانستیم این تیم خوب را ببندیم و قهرمان شویم. 

یکنان دانشگاه آزاد پس از کسب عنوان قهرمانی، جام قهرمانی و  باز

مدال‌های خود را به شهید طهرانچی تقدیم کردند. در این خصوص 

صحبت می‌فرمایید؟ 

خدا دکتر طهرانچی را رحمت کند و روحشان شاد باشد. ایشان در این سال‌ها 

خیلی برای دانشگاه آزاد و ورزش آن زحمت کشیدند و تلاش کردند. شهید 

طهرانچی نگاه ویژه‌ای به ورزش و به خصوص تنیس روی میز داشتند. همیشه 

در صحبت با دکتر لشگری ایشان تأکید می‌کردند ورزش برای شهید طهرانچی 

بسیار مهم است و به خصوص روی ورزش بانوان تأکید ویژه‌ای داشتند. 

برگزاری رقابت‌های لیگ برتر تنیس روی میز چقدر به پیشرفت بانوان ما 

در این رشته کمک می‌کند؟ 

نفرات برتر مسابقات ما در رده‌های سنی نوجوانان، جوانان و بزرگسالان در 

لیگ برتر بازی می‌کنند. بچه‌های ما همه نفراتی هستند که در دسته یک حضور 

داشتند و تنها یک بازیکن ملی‌پوش داشتیم. لیگ برتر تنیس روی میز به بچه‌های 

 برگزاری لیگ تنیس 
ً
این رشته انگیزه می‌دهد تا خودشان را نشان بدهند. قطعا

روی میز مؤثر خواهد بود؛ چراکه باعث ایجاد انگیزه و کسب درآمد برای 

ورزشکاران خواهد بود. بچه‌های ما دنبال حضور در مسابقات بیشتر هستند و 

کیمیا رستمی و شیما صفایی بازیکنان لژیونر ما نیز هستند. شیما علاوه بر بازی 

در بوندس لیگای آلمان از سوی کشور‌های فرانسه، ترکیه و عراق نیز دعوت 

 در سطح 
ً
شده است تا در آنجا نیز بازی کند. حضور در این مسابقات طبیعتا

فنی بازیکنان ما مؤثر است. 

مشکل تنیس روی میز بانوان را در چه چیزی می‌بینید؟ 

فکر می‌کنم ضعف‌هایی داریم که باعث شده روند پیشرفت بچه‌های ما 

آنچنان سریع نباشد. از طرفی بسیاری از قدرت‌های تنیس روی میز دنیا در 

آسیا هستند. تنیس روی میز بانوان ما در کشور‌های اسلامی اول است و شیما 

صفایی و مهشید اشتری در این مسابقات مقام کسب می‌کنند، اما در قهرمانی 

آسیا رقبای بسیار قدرتمندی دارند. فکر می‌کنم بزرگ‌ترین مشکل بچه‌های 

ما ضعف توانایی جسمانی در مقابل رقبای آسیایی خود است. یک زمان ما 

بازیکنان هندی را به راحتی شکست می‌دادیم. قزاقستان سرمایه‌گذاری بسیار 

مناسبی انجام داده است و باعث پیشرفت بیشتر آن‌ها نسبت به ما شده است. 

بچه‌های ما نیز برای پیشرفت باید در مسابقات متعدد و لیگ‌های کشور‌های 

خوب دنیا حضور داشته باشند. 

نقش دانشگاه آزاد را به عنوان یکی از باشگاه‌هایی که در بسیاری از 

رشته‌ها ازجمله رشته‌های المپیکی تیمداری می‌کند، در ورزش کشور 

چگونه می‌بینید؟ 

دانشگاه آزاد در ورزش کشور و به خصوص تنیس روی میز قدمت خیلی 

زیادی دارد. بیست‌وهشت دوره لیگ برگزار شده و فکر می‌کنم دانشگاه بیش 

از 20 سال در لیگ حضور داشته است، در حالی که بسیاری از تیم‌های بخش 

خصوصی بعد از یک یا چند سال قید حضور و تیمداری را زدند. در تنیس روی 

میز بازیکنان از حضور در تیم دانشگاه آزاد احساس آرامش می‌کنند و می‌دانند 

 دانشگاه آزاد 
ً
فضا و اصول حرفه‌ای در این باشگاه رعایت خواهد شد. طبیعتا

به ورزش کشور کمک بسیاری کرده است. امیدوارم فدراسیون تنیس روی میز 

حمایت بیشتری از دکتر لشگری به عنوان مسئول تربیت بدنی دانشگاه آزاد 

داشته باشد. موضوعی که متأسفانه در فدراسیون ندیدم.

زهرا میربابایی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: حمایت مسئولان دانشگاه آزاد نبود نمی‌توانستیم قهرمان شویم

شهید طهرانچی نگاه ویژه‌ای به ورزش داشت 
 بزرگ‌ترین مشکل تنیس روی میز بانوان ضعف جسمانی است       ندا شهسواری با ما از لحاظ مالی به توافق نرسید


